Алгебра.    Дорогие ребята!
Вам предстоит повторить тему  « Формулы сокращенного умножения »  25 – 29 .05.20 г.
План изучения темы :
	Тема 
	Содержание деятельности
	Уровень контроля
	Примерные сроки

	« Формулы сокращенного умножения »  
	 Повторить и выучить формулы сокращенного умножения. Приложение1.

	Самоконтроль
	25.05.2020

	
	9а - Выполнить задания № 30 на сайте Учи. Ру
9б-- Выполнить задания №31 на сайте Учи. Ру
	 Проверка сайта учителем, выставление отметок в журнал.

	27- 29.
05.2020
 


Приложение 1
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1) KBadpam cymmu 08yx Buparcenuil

1) (a +b)? =a? +2ab +b?

2) KBadpam pasnocmu 06yx Buparcenuil
2)(a- b)? =a?- 2ab+b?

3) Pasnocms xBadpamob 08yx Bupasicenii
a’- b° =(a- b) (a+b)
Cymma Ky606 06yx buparncenuii
3 3 2 2
a’+b” =(a+b)-(a”-ab+b")
Pasnocms K606 dbyx Bupwicenuil
a’- b’ =(a- b) (a* +ab +b?) »
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Tipumep

Ksapar cymm:

(a+b)? = a? + 2ab + b*

(m+5)2=m2+2-m-5+52=m?+10m+25
(3x +2y)? = (3x)? + 2 3x - 2y + (2y)% = 9x% + 12xy + 4y?
9+24m+16m? =32 +2-3-4m + (4m)? = (3 + 4m)?

522=(50+2)2 =502 +2:50-2+22 =
= 2500 + 200 + 4 = 2704

Ksaapar passoct

(a—b)* = a®—2ab+b?

(c=7d)? =c?=2-c-7d + (7d)? = ¢ - 14cd + 49d*
121a% - 22ab +b? = (11a)* — 2+ 11a- b+ b? = (11a— b)?

792 = (80 —1)2 =802 —2-80-1+12 =
=6400 — 160 + 1 = 6241

PasHoCTL KBaAPaTOB

a? —b% = (a-b)a+b)

1602 —m? = (4n)* —m? = (4n — m)(4n +m)

(m = 5n)(m + 5n) = m? = (5n)*

m? —25n?

522 — 482 = (52 — 48)(52 + 48) = 4 100 = 400

Ky6 cymmnt

(a+b)* = a® + 3a®b + 3ab? + b*

(+4y)° =x>+3:.x2 4y +3-x- (49)* + (4y)* =
3 + 12x%y + 48xy? + 64y

b3 +3b2+3b+1=(b+1)}

Ky6 passocti

(@a-b)’

—3a’b + 3ab* — b*

(2b—5)% = (2b)* —3-(2b)?-5+3-2b-52 -5 =
=8b% — 60b% + 1500 — 125

% — 6n?p + 12np? — 8p* = (n — 2p)*

Cymma ky608

@® + b® = (a + b)(a” —ab + b")

P* +640° = p* + (49)° = (p + 49)(P* — 4pq + 16q°)

(5x +y)(25x2 — Sxy + y?) = 125x% + y°

PasHocTs Ky6oB

@ —b® = (a— b)(@ +ab + b%)

27x% —8y® = (3%)° — (29)* = (3x — 2y)(9x* + 6xy + 4y*)

(c — 2d)(c? + 2cd + 4d?) = c* — 843

KBaApaT CyMMBi TPeX CraraeMbix

(@+b+c)?=
a? + b? + ¢* + 2ab + 2ac + 2bc|

@+x+4)? =y +x* +16+2xy + 8y +8x

(P +x—a)?=( +x+ () =
=x*+x2+a?+2x* - 2ax? - 2xa





